
大仙市立大曲中学校
１年学年通信 Ｎｏ．４

令和４年４月12日よく生きよ
個性あふれる十四人の侍？－学年部の先生方②

１０５組担任 渡 邉 いづ美 先生

○ 住まい：大仙市

○ 教 科：英語 ○部活動：生徒会執行部

〈一言〉

今年度から本校へ赴任しまし，８年ぶりに戻って参りました。新入生の

みなさんとともに楽しい学校生活を送り，大曲中学校を支えていけるよう

に頑張っていきましょう。よろしくお願いします。

１０６組担任 高 橋 智 央 先生

○ 住まい：美郷町

○ 教 科：理科 ○部活動：女子バスケットボール

〈一言〉

爽やかな空、生命の源の海、清らかな水。青色からは広大な自然と

清々しさをイメージします。青色に相応しい学年になれるよう、生徒と

共に精一杯頑張ります。よろしくお願いいたします。

１０７組担任 渡 部 京 香 先生

○ 住まい：横手市

○ 教 科：国語 ○部活動：男子ソフトテニス

〈一言〉

新しい学校生活を始めるみなさんに出会えたことを嬉しく思います。

初めての中学校勤務に緊張していますが，１年生一人ひとりが個性を

発揮して活躍できるように，私も一生懸命がんばります。どうぞよろしく

お願いします。

１０８組担任 船 山 瞳 先生

○ 住まい：仙北市

○ 教 科：数学 ○部活動：バドミントン

〈一言〉

曲中２年目、青色学年も２年目です。一日入学で会ったみなさんと一

緒に様々な活動ができることが嬉しいです。数学好きが増えるように、

楽しく授業をしていきたいと思います。よろしくお願いいたします。



いよいよ生徒会の一員・・・

昨日、生徒会入会式がありました。例年であれば

全校で行われる行事ですが、コロナ禍のため今年も

１年生のみの参加となりました。３年生の生徒会役

員や各専門部の委員長の説明を聞き、神妙な面持ち

でこれからの生徒会活動への意欲を高めている様子

がうかがえました。

生徒会への入会の証として、全校生徒会長の三浦

尚記さんから、101組の小松由翔さんが代表として
※ブルーバッジを受け取りました。その後のあいさ

つで由翔さんは「大曲中学校生徒会の一員として、

“よく生きよ”の校訓を胸に、学校がよりよいもの

になっていくように努力していきたいと思います。」

と感謝のあいさつをしました。

62期生 245名が、先輩の背中を見ながら成長していく姿に思い
を馳せた瞬間でした。がんばれ！ 62期生！

※以前はブルーリボンでした。(いじめを許さない証)

トピックス

学年担任 進 藤 多佳子 先生

○ 住まい：大仙市

○ 教 科：数学 ○部活動：合唱

〈一言〉

ご入学おめでとうございます。育児休業から復帰しての皆さんと

の出会いを心待ちにしていました。楽しく、深く、数学の学習をして

いきたいと思っています。よろしくお願いいたします！

学年担任 鈴 木 利 浩 先生

○ 住まい：大仙市

○ 教 科：国語

〈一言〉

真新しい制服に身を包み、新たなスタートをきるみなさん、身も

心も「やる気」100％のことと思います。この新鮮な気持ちを大切に、

学習に、生活に、部活動動にどんどんチャレンジしていきましょう。応

援しています！

学年主任 高 橋 芳 史 先生

○ 住まい：横手市

○ 教 科：保健体育 ○部活動：男子バスケットボール

〈一言〉

２４５名の新入生との新たな出会いをとても嬉しく思います。これか

ら始まる中学校生活が、最高の３年間になるようにがんばっていきま

す。どんな毎日になるかとても楽しみです。よろしくお願いします。


